



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΜΕ.Κ.Δ.Ε.)

3ο Διεπιστημονικό Διαπανεπιστημιακό Συνέδριο του ΕΜΠ
Μέτσοβο 7-10 Ιουνίου 2001

"Η Ολοκληρωμένη Ανάπτυξη στις Ορεινές Περιοχές. Θεωρία και Πράξη"

Αθήνα 30-10-2000

Θέμα: Οδηγίες για την τελική παρουσίαση και αποστολή των κειμένων.

1. Η περίληψη, (η οποία θα διαφέρει πλέον από την περίληψη της πρότασής σας, μια που θα έχετε ολοκληρώσει την εργασία σας), θα πρέπει να είναι εκτυπωμένη σε χαρτί A4 με περιθώρια 2,5 cm άνω, κάτω, αριστερά και δεξιά, να μην υπερβαίνει τις 500 λέξεις και να περιγράφει με σαφήνεια: το αντικείμενο της εισήγησης, την μεθοδολογία προσέγγισης του θέματος, τα εμπειρικά στοιχεία που χρησιμοποιήθηκαν καθώς και τα συμπεράσματα στα οποία καταλήξατε. Οι εισηγητές θα πρέπει να συμπεριλάβουν στις περιλήψεις τους και τις πιο βασικές βιβλιογραφικές τους αναφορές.

Ο τίτλος θα πρέπει να είναι κεντρωμένος bold με πεζά στοιχεία TIMES NEW ROMAN ή HELLAS TIMES 14 points π.χ.:

Η Ολοκληρωμένη Ανάπτυξη στις Ορεινές Περιοχές. Θεωρία και Πράξη

Μετά από δύο διαστήματα θα ακολουθούν με κεντρωμένα bold TIMES NEW ROMAN ή HELLAS TIMES 12 points τα ονόματα του ή των συγγραφέων κατά σειρά, με δίπλα την ιδιότητά τους και από κάτω τον τυχόν φορέα που εκπροσωπούν (όχι bold και χωρίς συντμήσεις) π.χ.

Μ.Γεωργίου, Καθηγητής Ε.Μ.Π.

Εργαστήριο Φυσικής Ε.Μ.Π.

Κ.Παταριάς, υποψήφιος διδάκτωρ μηχανικός Ε.Μ.Π.

Ερευνητικό Κέντρο "Δημόκριτος"

Μετά από δύο διαστήματα, αριστερά θα γράφεται η λέξη **Περίληψη**, με TIMES NEW ROMAN ή HELLAS TIMES 12 points bold και θα ακολουθεί το κείμενο με TIMES NEW ROMAN ή HELLAS TIMES 12 points bold σε μονό διάστημα π.χ.

Περίληψη

Στην εργασία αυτή

Ακολουθεί στην επόμενη σελίδα η **αγγλική περίληψη**

Summary

.....

Προσοχή: με τις ίδιες προδιαγραφές (τίτλος, συγγραφείς, ιδιότητά τους και φορέα που εκπροσωπούν στα αγγλικά)

Στη συνέχεια στην επόμενη σελίδα ακολουθεί το **πλήρες κείμενο** της εισήγησης (επαναλαμβάνουμε, με τις ίδιες προδιαγραφές τίτλο, συγγραφείς, ιδιότητά τους και φορέα που εκπροσωπούν), που μπορεί να φθάνει μαζί με τα τυχόν σχέδια, πίνακες και φωτογραφίες αν χρειαστεί και τις 20 σελίδες.

2. Μέχρι το αργότερο την **28^η Φεβρουαρίου 2001** θα πρέπει να παραδοθούν από κάθε εισηγητή ή ομάδα εισηγητών, ή να σταλούν στην διεύθυνση:

Καθηγητή Δ.Ρόκο

Επιστημονικό Υπεύθυνο ΜΕΚΔΕ του Ε.Μ.Π.

Εργαστήριο Τηλεπικοινωνιών

Τομέας Τοπογραφίας

Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο

Ηρώων Πολυτεχνείου 9

15780 Ζωγράφος

2.1 Το πλήρες κείμενο της εργασίας σε τρία αντίτυπα με ενσωματωμένη **την ελληνική και αγγλική περίληψη** (με τον τίτλο, τους συγγραφείς, την ιδιότητά τους και τον φορέα που εκπροσωπούν στά ελληνικά και στά αγγλικά)

2.2 Δισκέτα 3,5" για PC IBM συμβατό με όλα τα στοιχεία του 2.1, σε Windows Word 98 ή ASCII format, με όλες τις λεζάντες τυχόν σχημάτων, διαγραμμάτων, πινάκων και φωτογραφιών, αριθμημένων κανονικά, στα ελληνικά και αγγλικά όπως π.χ.:

Πίνακας 1.

Table 1.

Πίνακας 2.

Table 2.

Σχήμα 1.

Figure 1.

2.3 Τα τυχόν σχήματα, διαγράμματα, πίνακες και φωτογραφίες της εργασίας κατά προτίμηση ασπρόμαυρα (και μόνον όταν απαιτείται απαραίτητως έγχρωμα), σε άριστη ποιότητα εκτύπωσης σε χαρτί glossy με αναγραφή στο πίσω μέρος τους με μολύβι του είδους και της αρίθμησής τους:

π.χ. Σχήμα 1., Φωτογραφία 3., κ.λ.π.

Τα παραπάνω μπορούν να δοθούν, όπου ιδιαίτερα απαιτείται και σε **ηλεκτρονική μορφή σε δισκέτα 3,5" ως εικόνες σε TIFF format για PC IBM συμβατό, ή σε CDRom** εφ' όσον περιέχουν μεγάλου μεγέθους εικόνες ή σχήματα.

Σε όλες τις δισκέτες θα πρέπει να αναγράφονται οδηγίες για τα αρχεία και το άνοιγμά τους.

Προσοχή: Θα πρέπει όταν γραφτούν οι δισκέτες να ελεγχθούν ότι διαβάζονται και μετά να σταλούν.